

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD I MERCANTIL CANTON SAN PEDRO DE PELILEO

RAZON DE INSCRIPCION NOMBRAMIENTO

EN EL CANTON SAN PEDRO DE PELILEO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTO EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACION:

1. RAZON DE INSCRIPCION DEL: NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE

NUMERO DE REPERTORIO: 132 132					
FECHA DE INSCRIPCION:	2019-11-13 4:31:25 PM				
NUMERO DE INSCRIPCION:	9				
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES				

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

,	*****				
NATURALEZA DEL ACTO	0	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE			
CONTRATO:					
AUTORIDAD NOMINADORA:		JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y			
		UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA			
		COMPAÑIA :::::			
FECHA DEL NOMBRAMIENTO:		2019-11-12 00:00:00			
FECHA DE ACEPTACION:		2019-11-12 00:00:00			
NOMBRE DE LA COMPANIA:		COMPANIA LASVINASTOURS S.A.			
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	PELILEO "				

3. DATOS: DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombre	y Apel	Llidos		Cargo	Plazo
1803764289	MORALES	MORETA	DIEGO	JOAQUIN	PRESIDENTE	2 años

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACION O MODIFICACION AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZON, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCION, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

Fecha de Emisión: miércoles, 13 de noviembre de 2019

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL ENCARGADA